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3aganue 21 OI'D o mareMaTuke nNpeacTaBisieT

COOOM TPAAUIIMOHHYIO TEKCTOBYIO 3a]1a4y I10
OIHOM U3 TPEX TEM:

. SaJa9¥ COBMECTHYIC !
CpejHAsA CKOPOCTh - Mpymep 30Aa41 HA NPOLLEHTbI
Mpa TpakTopa, paGoTad BMCTe, MOIYT BHIKOMATL KOTTORAN 3a 12 eif. llepmuii,

e P o S peige |
y cCTORARW! PaGOTas OTICTENO, MOACT BLIKOIATS 10T KoTIoBas Ha 10 i Grierpee, 1ex B1opoit.
S — gee pa Zu cxoinko i MOACT  BRIOUID  KOLIOBIH K@K IDAKIOD,  paGota = Caexue OPYKTbl COACPXAT 72% BOAbI, G

CAMOCTORT cyxue -- 20%. CKOAbKO Cyxux cOpyKTOB

noAydaeTca u3 20 Kr CBeXMX?
® B cBEXMX OPYKTAX CyXOi OCTATOK PaBeH
100%-72%=28%. B 20 Kr cBEXMi1 OCTATOK
/' 20*0,28=5.6 kr. B cyxux chpyKrax cyxom

ocrartok paseH 100%-20%=80%. 5,6 kr
CyXOro BeLecTsa cocrasasor 80% 8
cyxux . 5,6:0,.8=7 (kr)

= O7BET: 7 KI CYXuX cOpyKTOB.
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Orger: 20 fyieit 1 30 et




MuanBuayanbHble NaaHbl NOATOTOBKM MO rpyrnnam

VUYCHUKH C HU3KUM YPOBHEM MaTeMaTH4€CKOM
00y4eHHOCTH. MIMEIOT 3HaUMTEIbHBIC TPOOEIIbI B 3HAHUAX B
000UX MOAYJISAX; IPOIMYCKAIOT 3aJaHUs 110 MOAYJIIO
«l'eomeTpus»; HE HAOMPAXOT NOPOTOBBIM OALI
AMarHOCTHUYECKOM padoThl B (hpopmare O3

YUEHUKHU CO CPEIHUM YPOBHEM MaTeMaTu4eCKOU
00y4eHHOCTH. [IpaBHIILHO BBIIIOJHSIOT 3a/IaHUS IIEPBOM

4acTH (BO3MOKHO, C OJJHOM-ABYMSI OIIMOKAaMM ) U ABa-TPpHU
3aJIaHVsT BTOPOU YacTH



MuanBuayanbHble NaaHbl NOATOTOBKM MO rpyrnnam

VYEHHUKHU C BBICOKMM YPOBHEM MATE€MaTH4Y€CKOU
OOy4ECHHOCTH. JIaHHBIC YUYCHUKH OTIMYAIOTCS HE
TOJBbKO YMEHHEM BBIOMPATh ONITUMAIbHBIC IIPUEMBI 1
CIIOCOOBI pPEIICHMS 3a]1a9 PA3HOTO YPOBHSI
CIIOKHOCTH, HO U CAMOCTOSITCIIBHO pa3padaTbiBaTh
CTPATETHIO PEIICHUS HECTAHAAPTHBIX 3a1a4 U IIPHU

9TOM MAaTeMAaTUYECKU I'PaMOTHO O(OPMIISTh
pEIIICHHE.



Otxiroum pediiekchl. [Ipex e yemM penrares 3aaa4y, HaJlo 3aTOPMO3UTh, HE
OAIAThCS pedueKkcaM U BHUKHYTh B €€ CMBICI. UTOOBI Ty4llie MPEACTABUTH
yCIIOBUE 3a/1a4H, IIOAOMAYT TaAKKUE IIPUEMBEL: 1) pUCYHl KAPTHUHKH, CXEMBI,
TaOIUIBL; 2) 3a7aBaii ce0e KaueCTBEHHBIE BOIIPOCHI; 3) MOOpoOyM YTO-
HUOYIb yraJiaTh U paccKka3aTh UCTOPHIO 3a]1a4M C YraJIJaHHBIMA JaHHBIMH.



BenunuunHbl, XapaKkTepusylowiue CBsA3b mexAay
npouecc Be/IMYNHAMMU

JIBU>KEHHE

Pabora

Toprosis

CopTHpoBKa

S-IyTh
V-CKOPOCTb

t-Bpems
A-pabora

N-IIpoH3BOIMTEIILHOCTD
t-BpemMs

CT -CTOMMOCTH

I1-mena

K-kxonmnuecTBo
Q-o011e€e KOJIMYECTBO

J-KOJIMYECTBO B 1 Mepe

K-kommuecTBO Mep

S=v-t
A=N-"t
Cr=L"k

Q=qk



1.0 kakuX BeJHMYHHAX UJCT PEUb !

a) O KakoM mpouecce UACT peub U KAKUMHU BEJIMYMHAMHU OH XapaKTepU3yeTcCs?

0) CKOJBKO 3TAOB COACPIKHUT ATOT MpolecC (MU CKOJIbKO OOBEKTOB B HEM
y4acTBYET)?
2.Kakue BeTMYUHbBI H3BECTHBI U YTO HY’KHO HAMTH?

3. Kak cBsi3aHbl BeJJHUYHHBI B 3aja4e? (OTO camblii ITIaBHBIM BOIPOC. )

4.Kaky1o BEJIMYMHY y100HO 0003HAYUTH OYKBOM X 1 KaK BBIPA3UTh 4Yepe3 HEE
IPYTH€ HEU3BECTHBIC BEINYNHBI?

5.Kakas ¢Bsi3b MEXy BEJIMYMHAMU OCTalach HeMcnoJab3oBaHHou? (Ha
OCHOBAaHHM ATOTO YCJIOBHUS COCTaBb YPABHEHMUE. )

6.(JlonomHUTENBHBIA BONPOC.) JIErKko JiM peluuTh IOJIyYeHHOE YpaBHEHHUE?
(OTBeyast Ha 3TOT BONPOC, HYKHO MTOAYMAaTh, HE CICIYET JIU B3STh 3a X APYTYIO
BEJIMYMHY Y JIJISI COCTABJICHUS YPABHEHHUS UCIIOIB30BATh HHYIO CBS3b MEXKITY
BEJIMYMHAMM. )



«Pp100710B B 5 4aCOB yTpa HAa MOTOPHOM JIOJIKE OTIPABUIICS OT MPUCTAHU HPOTHUB
TEUCHUS PEKU, YEPE3 HEKOTOPOE BpeMs OPOCHUII SIKOPb, 2 Yaca JOBUII PhIOY U
BepHYyJIcs oopaTHO B 10 yacoB yTpa Toro xe aHs. Ha kakoe paccTosiHue OT
IPHUCTAHU OH OTILUIBLI, €CJIU CKOPOCTh TEUCHUSI PEKH paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAas
CKOPOCTb JIOJKH paBHaA 6 KM/4?»

Bompoc 1. B 3agaye uaer peus 0 mpouecce IBUKEHU s, KOTOPBIA XapaKTEPU3yeTCs
TpeMs BeJIMYMHAMU: S, V U 1, 3HauuT B TaOIMIIe HY>KHBI 3 cToJIOa. B 3ajnaye uaer peub
0 JABYX IpoIeccax ABMKEHUS: 110 TCYCHHIO U MMPOTUB T€UCHHUS. 3HAYUT HY>KHBI 2
CTPOYKH.

Paccrosinue | CKopoCTb,

, KM KM/4

ITo Teuenuro

[Ipotus
TEYEHUS



«Pp100710B B 5 4aCOB yTpa HAa MOTOPHOM JIOJIKE OTIPABUIICS OT MPUCTAHU HPOTHUB
TEUCHUS PEKU, YEPE3 HEKOTOPOE BpeMs OPOCHUII SIKOPb, 2 Yaca JOBUII PhIOY U
BepHYyJIcs oopaTHO B 10 yacoB yTpa Toro xe aHs. Ha kakoe paccTosiHue OT
IPHUCTAHU OH OTILUIBLI, €CJIU CKOPOCTh TEUCHUSI PEKH paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAas
CKOPOCTb JIOJKH paBHaA 6 KM/4?»

Bonpoc 2. 3anoaauM Tabauily JaHHBIMU 3aJa4. BeTpeuHoe TeueHue 3amMeIyisieT
JIOJIKY, a TIOIMYTHOE YCKOpsieT Ha 4 KM/4. M3 yClI0BUSA CIEAYET, YTO 110 TEUCHHUIO JIOAKA
UJIET CO CKOPOCTHIO 8 KM/4, a MMPOTUB — CO CKOPOCTHIO 4 KM/U.

Paccrosinue, | CKOpoOCTD,

KM KM/4
ITo TeueHuro 8
4
[Ipotus

TCUCHUA



«Pp100710B B 5 4aCOB yTpa HAa MOTOPHOM JIOJIKE OTIPABUIICS OT MPUCTAHU HPOTHUB
TEUCHUS PEKU, YEPE3 HEKOTOPOE BpeMs OPOCHUII SIKOPb, 2 Yaca JOBUII PhIOY U
BepHYyJIcs oopaTHO B 10 yacoB yTpa Toro xe aHs. Ha kakoe paccTosiHue OT
IPHUCTAHU OH OTILUIBLI, €CJIU CKOPOCTh TEUCHUSI PEKH paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAas
CKOPOCTb JIOJKH paBHaA 6 KM/4?»

Bomnpoc 3. Cooky TabauIbl BEITAIIEM (POPMYIIBI, CBI3BIBAIOIINEC JaHHBIC BEIUYNHBI, U
YSICHHM CBSI3b B TPETHEM CTOJIOIE TaOmuIIbl: S=V-t; t=S/V.

Paccrosinue, | CKOpoOCTD,

KM KM/4

s=v-i;
[To Teuenuro 8 t=s/v.

[Ipotus
TEYEHUS



«Pp100710B B 5 4aCOB yTpa HAa MOTOPHOM JIOJIKE OTIPABUIICS OT MPUCTAHU HPOTHUB
TEUCHUS PEKU, YEPE3 HEKOTOPOE BpeMs OPOCHUII SIKOPb, 2 Yaca JOBUII PhIOY U
BepHYyJIcs oopaTHO B 10 yacoB yTpa Toro xe aHs. Ha kakoe paccTosiHue OT
IPHUCTAHU OH OTILUIBLI, €CJIU CKOPOCTh TEUCHUSI PEKH paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAas
CKOPOCTb JIOJKH paBHaA 6 KM/4?»

Bonpoc 4. 13 Tabnuibl BUAHO, YTO 151 yI0OCTBA BBIPAKEHHUSI BCEX HEM3BECTHBIX
BEJIMYMH YE€Pe3 OJIHY M3 HUX 32 X HY’KHO B3SITh PACCTOSIHUE OT IIPHUCTAHU JI0 MECTa
JIOBJIM PBIOBI, 0 KOTOPOM CIIpAIIMBAETCA B 3aj1a4e.

Paccrosinue, | CKOpoOCTD,

KM KM/4
ITo TeueHuro x 8 X/8 t=s/v.

[Ipotus
TEYEHUS



«Pp100710B B 5 4aCOB yTpa HAa MOTOPHOM JIOJIKE OTIPABUIICS OT MPUCTAHU HPOTHUB
TEUCHUS PEKU, YEPE3 HEKOTOPOE BpeMs OPOCHUII SIKOPb, 2 Yaca JOBUII PhIOY U
BepHYyJIcs oopaTHO B 10 yacoB yTpa Toro xe aHs. Ha kakoe paccTosiHue OT
IPHUCTAHU OH OTILUIBLI, €CJIU CKOPOCTh TEUCHUSI PEKH paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAas
CKOPOCTb JIOJKH paBHaA 6 KM/4?»

Bomnpoc 5. YpaBHEHHE COCTABISAEM HA OCHOBE HE MCITOJIb30BAHHOM IMTOKA CBA3U MEXKIY
BEeIIMYMHAMH, OTPAXKEHHOM B TPETHEM CTOJIOIE TAOIHIIEI.

Tak kak t +t = 3, 10 X/8+x/4=3

10 T€4 Tp.TeY

Paccrosinue, | CKOpoOCTD,

| '\ | KM/q S:v.t
ITo TeueHuro x 8 X/8 t=s/v’.
X 4 x/4
[Ipotus

TCUCHUA



«Pp100710B B 5 4aCOB yTpa HAa MOTOPHOM JIOJIKE OTIPABUIICS OT MPUCTAHU HPOTHUB
TEUCHUS PEKU, YEPE3 HEKOTOPOE BpeMs OPOCHUII SIKOPb, 2 Yaca JOBUII PhIOY U
BepHYyJIcs oopaTHO B 10 yacoB yTpa Toro xe aHs. Ha kakoe paccTosiHue OT
IPHUCTAHU OH OTILUIBLI, €CJIU CKOPOCTh TEUCHUSI PEKH paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAas
CKOPOCTb JIOJKH paBHaA 6 KM/4?»

Peuienue.

IIycTh X KM- pacCTOSIHUE OT IIPUMCTAHU JI0 MECTAa JOBJIU PHIOLI.
[lonydyaeM TUHEWHOE YPABHEHUE

x/4+x/8=3, oTkyga x=8.

PBI00JIOB OTILIBLI OT IPUCTAHU HA PACCTOSHUE, PABHOE 8 KM.

OTBeT: 8 KM.




M3 roposa A B ropoa b 0JHOBpEMEHHO BbIeXaJIM BEJIOCUNEAUCT U MOTOLIMKIUCT. PaccTrosiHue
Mex Ty ropogamu paBHo 150 kM. CkopocTh MoTOIMKIKMCTA HA SO KM/4 OOIBIIE CKOPOCTH
BEJIOCUIIECINCTA, U B b OH npuexain Ha 4 4aca paHbIlle, YeM BEIOCHUIICAUCT.

Hangure CKopoCTh MOTOILIMKIIMCTA.

Peuienue.
[IponuceiBaeM, 4TO 0003HAYAEM IIEPEMEHHOM:

IIycTh CKOPOCTh BEJIOCUIEANCTA COCTABISET X KM/U.
B Tabnuiie 00s3aTelIbHO YKa3bIBA€M €IUHMIIBI U3MEPECHUS:

Paccrosinue, km | Ckopocrts | Bpewms, 4

s=v-i;
Benocunegnct 150 X 150/x t=s/V.

MoTonuKIucT 150 X+50 150/(x+5)



N3 ropona A B ropoa b 0lHOBpEMEHHO BBIEXAJIN BEIOCHUIICAUCT U MOTOLUKINCT. PaccTosinue
Mex Ty ropojiaMu paBHO 150 kM. CxkopocTh MOTOIUKIKNCTA HA SO KM/4 OOJIbIIIE CKOPOCTH
BEJIOCUINIEINCTA, U B b OH mIpuexan Ha 4 4yaca paHbIle, YEM BEJTOCUTICIUCT.

Haigure CkopoCTh MOTOLIMKIIMCTA.

H&XO,?_IHM YCIOBHC, KOTOPLIC MEI €IIIE€ HE HCIIOJIE30BAIHN H COCTABISIEM IIO HCMY YPaBHCHHC!

ITo YCJIOBHIO MOTOIHUKIIUCT IIPUCXAJI B b Ha 4 gaca paHbBIIC, YEM BCIIOCHUIICOHCT.

CocTaBuM H PCIINM YPABHCHHUC!
150 150 =4 |-)4x+50) x+=0 | (%)
x # —50

X x+50

150(x + 50) — 150x = 4x(x + 50)

He TOPOIIHMCA CHHTATE, BO3MOIKHO, IIOJIYYHTCA YI'IIPOCTHTI: BEIUHCIICHH!

150x+ 150 - 50 — 150x =4x*+4 - 50 - x :4

75 - 25 = x? + 50x
x*+50x—75-25=0
D =50>—4-75-25=2500+ 100 - 75 = 10000

X, = =248 =25 yaoBIL (%)
Xy = ———= POCTb HC MOJKCT ObITh OTPHLATCIIBHOHN

2

Hf‘:pf‘ﬂIHTHBaEM BOIIpOC " TaéM OTBET:



N3 ropona A B ropoa b 0lHOBpEMEHHO BBIEXAJIN BEIOCHUIICAUCT U MOTOLUKINCT. PaccTosinue
Mex Ty ropojiaMu paBHO 150 kM. CxkopocTh MOTOIUKIKNCTA HA SO KM/4 OOJIbIIIE CKOPOCTH
BEJIOCUINIEINCTA, U B b OH mIpuexan Ha 4 4yaca paHbIle, YEM BEJTOCUTICIUCT.

Haraure CKOpOCTh MOTOLIMKITACTA.

CKOpOCTHh MOTOLIMKJIMCTA paBHA
25+50 =75 (xkm/u)

OtBeT: 75 kMm/4




MPO COHUCOK MOJIE3HBIX HCTOYHUKOB U
7(“ MATCPHAJIOB
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